



人在画中游



冬日残荷



湿地公园栖息的喜鹊

# 白龟湖畔 芦苇如画

12月3日,新城区白龟湖国家城市湿地公园内,芦苇泛黄,小鸟成群,构成了一幅美丽的画卷。据了解,白龟湖国家城市湿地公园位于白龟山水库北岸,规划区面积6.73平方公里,其中湿地面积4.97平方公里。目前有喜鹊、白鹭等数十种鸟类在此停留、栖息、繁衍,初步估计芦苇年储量达到数万吨。进入冬季后,园内自然生长的大量芦苇纷纷褪去青葱鲜嫩,显露出淡雅的风姿。

本报记者 张鹏 摄



芦苇荡美景如画

平顶山日报传媒集团  
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

## 抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航  
更加专业

☎ 电话  
0375-7391333  
18937501333



为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。

